
Аналитическая записка 
по результатам анкетирования родителей 

МАДОУ № 24
«Оценка роли музыкального руководителя в развитии ребенка»

По итогам анкетирования родителей первой младшей, старшей и 
средней групп, в которых проводит музыкальные занятия Давыдова Елена 
Александровна, было выявлено, что все удовлетворены работой 
музыкального руководителя.

В опросе участвовало 64 родителя, что составляет 92 %.
На вопрос «С удовольствием ли Ваш ребенок идет на музыкальные 

занятия?», дали утвердительный ответ (100%);
Родителей отметили заинтересованность музыкального руководителя в 

развитии творческих способностей детей (91%);
95 % отметили целесообразный подбор музыкальных произведенный, 

изучаемых детьми во время музыкальных занятий;
Высокий процент (97%) удовлетворенности выявлен по качеству 

проведения занятий с детьми;
93% родителей оценили качество проводимых тематических 

мероприятий;
89% удовлетворены консультациями и индивидуальными заданиями для 

родителей с детьми;
Родители в анкетах высказали свои пожелания и отметили словами 

благодарности Елену Александровну за профессионализм и применение 
современных технологий во время проведения музыкальных занятий с 
воспитанниками разных групп.
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